dvuowky I [EMP101]. Teot katavonong, Oktwbprog 2013, Awdpkela 40 Aertd.
Zoot anavinorn : 1.5 povadeg, 1n Aabog: 0, 2n Adbog: -1, 3n AdBog: -1.5 povadeg.

S/N: 1

@épa 1. Av éva Kivntd oto erminebo petaxiveitat ano my apyr v afovev o Séon F =
(-18 m)l_')+ (=31m) fos Staotnua xpovou Ar = 10 sec, 1o1e

(1) n péon taxutntd tou eivat —4.9 m/sec).

(2) n ouyptaia taxvmntd tou eivat —4.9 m/sec).

(3) n ouyptaia taxvmtd tou eivat (—1.8 m/sec) i+ (—=3.1m/sec) ]_)

(4) n péon taxvntd ou sivat (—1.8 m/sec)l_')+ (=3.1 m/sec) f

@épa 2. Av 1 9¢on oopatiou x divetat and v x = at + b 12, 61ou a, b otaBepég, ToTE
(1) n taxvtta tou eivat otabepn.
(2) Kappia amo 1ig dAAeg amaviroeis.
(3) n ermtayxuvorn tou dev eival otabepr).
(4) n erutayuvor) tou eivatl otabepr).

@épa 3. 'Eotw 6Uo ocopdtia pe dtavuopata 9éong d = (1 m)?+ (4m)
vecj, b= (5 m)i — (3 m)]_)'. Ta copdta anéxouv PETasy Toug
(1) Kappia and tig dAAeg anaviroeig.

(2) 6m
(3) V65m
(4) Sm

@¢pa 4. H 9¢on oopatiou Sivetat and v x = 1212 — 2.
(1
2
3
4

H ermtdayuvon tou eivat a = 24 — 12¢.
H tayxvmnta tou sivar v = 24 — 12¢.
Kappia ané tig daAdeg anavinoeg.
H emtdyuvon tou sivat a = 24t — 612,

— N N

Oépa 5. 'Eote éva Kivnto 1o oroio £xet ermtdyuvon undev.
(1) H outypiaia taxutnta tou dev eivat ion pe ) péon taxutntd tou (touddaxiotov, oxt avia).
(2) H ouypaia taxumntd tou eivat ion pe ) péon taxutid tou.
(3) Kappia and tig dAAeg anaviroeig.
(4) H péon taxutnta tou sivat pndev.

@fpa 6. Mia aotpovopikt) povada (AU) eivatl i péon andotaor g I'ng aro tov 'HAto, niepinou
1.50 x 108km. Na exdpdoete v taxUtnta 10U eatég oe AU/min. [H taxutnta @etog sivat
niepirou ¢ = 3.0 X 108 m/sec.]

(1) 0.1 AU/min

(2) 1 AU/min

(3) Kappia and tig dAAeg anaviroeig.

(4) 0.12 AU/min



